

一季度接近尾声,货币政策稳健中性,财政政策较为积极,多家市场机构认为——

A股市场长期仍将震荡向上

时至一季度尾声,市场不温不火的走势令投资者有些摸不到方向。市场机构分析指出,经济面中性偏正面,国内经济以投资为主,PMI等数据依旧较好,通胀亦回落;资金面上中性偏负面,央行持续回笼,货币政策也维持中性偏紧;政策面上偏正面,政府工作报告定调要更加积极有效。

多家机构认为,未来A股3300点承压或带来风险短期抑制,但长期仍将保持震荡向上的趋势。

在今天的全国两会上,央行行长周小川明确表示,今年人民币汇率会比较稳定。

同时,货币政策在稳健方面会适当做得更加中性一些。央行副行长潘功胜此前也表示,中国货币政策要综合稳增长、经济结构的调整、防风险以及防止资产泡沫等几个方面,以谋求综合的平衡。

2017年政府工作报告中提出,货币政策要保持稳健中性,今年广义货币M2和社会融资规模余额预期增长均为12%。要综合运用货币政策工具,维护流动性基本稳定,合理引导市场利率水平,疏通传导机制,促进金融资源更多流向实体经济,特别是支持“三农”和小微企业,

坚持汇率市场化改革方向,保持人民币在全球货币体系中的稳定地位。

财政政策方面,3月6日,国家发改委副主任宁吉喆表示,今年去产能工作仍然是供给侧结构性改革任务之首,《2017年政府工作报告》要求去产能加码扩围,除减少钢铁、煤炭产能外,去产能向水泥、平板玻璃、电解铝、船舶等扩围。

凯石财富认为,目前经济依旧维持较好状态。短期内,美国加息,A股3300点承压或带来风险短期抑制,但长期仍将保持震荡向上的趋势。从结构上来看,维持从政

策驱动和业绩驱动寻找方向的策略,一方面关注稳增长相关的PPP、供给侧改革及国企改革等主题,另一方面,估值与成长性匹配的绩优成长股值得关注。

资金和热情在逐渐向白酒(典型防御品种)、家电(低估值、有成长)、电子(相对低估值、有成长)和新能源(股价底部、事件刺激)方向集中。从投资的角度看,不论周期还是成长,都已经进入了必须自下而上的阶段。

综合新华网消息

注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

中大奖的感觉就像打了一场胜仗 衡阳彩民领走体彩大乐透 856 万大奖

3月11日晚,体彩大乐透第17027期开奖,全国喜中5注一等奖,每注奖金856.91万元,其中我省彩民揽获2注一等奖,分别出自衡阳市4304088016体彩投注站和娄底市4313013735体彩投注站。

3月13日一大早,衡阳市大奖得主曾先生(化姓)与妻子就来到湖南体彩直营旗舰店兑奖。刚一进店,曾先生便将中奖彩票递给了工作人员,直言自己就是前天晚上中大奖的彩民,今天特地过来兑奖。

曾先生兑奖时出示身份证,让工作人员大为惊讶,身份证显示他将近70岁了,但是他身子骨硬朗得很,完全看不出是一位快70岁的老人家。曾先生自豪地表示:“我当过兵,身体不错!”而他拿出来的彩票是一张投注金额10元、5注号码的单式票,出自衡阳市珠晖区清泉里22号4304088016体彩投注站。

在兑奖过程中,也许是幽默的性格使然,更或许是中大奖之后的兴奋,他开心地讲述起自己的中奖经历:“前天晚上知道自

己中奖后,把我都激动得差点‘跳楼’,一看装了防护窗,再一想还有妻儿老小要照料,就放弃了,哈哈。那感觉就像是打了一场翻身仗,别提有多爽!”

而谈到这次选号,曾先生更是有自己独到的见解:“大乐透就是适合机选,我也从来不选号,就是机选,每次买的不多,10块钱封顶,但是我基本上上期都买,没落下过一期。”这次曾先生便是靠一张10元的单式票斩获大奖,看来只要坚持,好运始终会来。

在采访过程中,曾先生的表现



与以往大奖得主很不一样。他底气十足地说:“尽管采访,别人知道了也没什么,我们是社会主义国家嘛,有什么好怕的。我也不怕地痞流氓找麻烦!”拍照时曾先生还一再表示不介意“真人露脸”,不过一旁的妻子有点急了,抱怨说:“你还是低调点!”

至于奖金怎么安排,曾先生坦言:“我们家条件稍微差一点,首先还是先改善改善家里的条件吧,

让家人先过上好日子,还是那句话,这次中奖可以说是打了一场漂亮的‘翻身仗’!”

不过稍有遗憾的是没有进行追加投注,他没能拿到追加奖金冲击千万大奖。近期大乐透奖池稳居高位,彩民朋友购买大乐透时千万不要忘记追加投注,多1元投注,多60%的奖金,“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,绝对超划算!

DOBASAN 东巴象

整装整配·豪装专家

生态家装节 全民免单日

超级巅峰钜惠

1000万豪礼等你

打造2017品质生态家装 推广品质生态环保新装修

0734 8816003

衡阳豪装工厂店地址:
蒸湘区船山大道16号融冠亲城商业区